IIpakTryeckre padOTHI B MIKOJIE IO MOJIEJIUPOBAHUIO TEOMETPUUYECKUX
3a1a4 B KomobroTtepHou cpeane GeoGebra.

Jns dopmupoBaHus M pa3BUTHS y OOYYarOMIMXCS MPOCTPAHCTBEHHBIX
IPEJICTaBICHUNA B IPOLIECCE HM3YyUEHUS CTEPEOMETPUM Ha YPOKaX MaTeMaTUKU
BBIIIOJIHAETCS IOCTPOEHUE TIEOMETPUYECKUX OOBEKTOB Kak MapajulesIbHON
IPOEKIMH Ha INIOCKOCTh U pa3paboTka 3D Mozenell B KOMIIBIOTEPHOU Cpeae.

Obyuaromuecs 10 kmacc B mporecce U3yueHUs] CTEPEOMETPUHN BBITIOTHSIOT
IPaKTHYECKHUE pabOThl MO CO3JaHUI0 WLTIOCTpaTUBHBIX 3D Moaenel k 3ajauam U3
yueOHHMKa, K 3a/JlaHusM Ha IOCTPOEHHE Ce4YeHMs. Takue MOJAeNu MOMOTraroT
ydamuMmes 3QQPEeKTUBHO U Ka4€CTBEHHO BBICTPOUTH AJITOPUTM PEIICHMS 3aJauH,
BBITNIOJIHUTH HATJISIAHBIA YEPTEK.

Oco0oe 3HaueHue il pelIeHus 3a/1a4 CTEPEOMETPUN UMEET YMEHUE CTPOUTD
cedeHne 00beMHbBIX Tell. [IpocTpaHCcTBEHHOE MOICTMPOBAHNE TOCTPOSHUHN CeUeHUN
yJIy4IlIaeT BOCIIPUSATHE O0YUAIOIIMMUCS MTOCTPOSHHBIX CeYeHUM Ha Oymare.
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